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P R E D L O G 
 

ZA PODELITEV PRIZNANJ MESTNE OBČINE KOPER 
"PRIZNANJE 15. MAJ " in "PRIZNANJE Z VELIKO PLAKETO" ZA LETO 2011 

 
 

Komisija za priznanja in nagrade Občinskega sveta Mestne občine Koper je na sejah dne 7. 
in 14. aprila 2011 obravnavala na razpis prispele predloge za podelitev priznanj Mestne 
občine Koper - "Priznanje 15. maj" in "Priznanje z veliko plaketo" za leto 2011. 
 
V skladu s 7. členom Odloka o priznanjih in nagradah Mestne občine Koper (Uradne objave, 
št.  3/96 in 54/01) komisija 
 

P R E D L A G A 
 
 
I. Občinskemu svetu Mestne občine Koper, da v letu 2011 podeli tri (3) priznanja Mestne  
   občine Koper - "Priznanje 15. maj", in sicer: 
 

- ISABELLI FLEGO za njeno življenjsko delo na področju družbenih, kulturnih, 
umetniških in drugih dejavnosti ter za izjemno odprtost za pobude civilne demokracije 
in sožitja na območju Mestne občine Koper in širše. 
 
a ISABELLA FLEGO per il suo lavoro pluriennale nell'ambito del sociale, della 
cultura, dell'arte e di altri settori, e per la sua speciale apertura ai nuovi stimoli di 
democrazia civile e di convivenza. 
  

- prof. dr. DRAGANU MARUŠIČU za njegov izjemen prispevek na področju 
znanstvenega in pedagoškega dela ter pri razvoju mesta Koper kot univerzitetnega 
mesta. 

 
- LUDVIKU HRVATINU za njegovo dolgoletno delo in izjemen prispevek k razvoju 

športa, predvsem  tenisa v Mestni občini Koper.  
 
 
II. Občinskemu svetu Mestne občine Koper, da v letu 2011 podeli dve (2) priznanji Mestne    
    občine Koper - "Priznanje z veliko plaketo", in sicer: 
 

- MARIJANU MIKOLIČU za njegovo pomembno delo na področju družbenih ter 
gospodarskih dejavnosti, s poudarkom na njegovem podjetniškem prispevku na 
območju Krajevne skupnosti Gradin . 

 
- ŠPORTNEMU DRUŠTVU BOXE KOPER za krepitev športne dejavnosti in njegov 

prispevek k promociji in vadbi amaterskega boksa na obalnem območju. 
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PREDLOG 

 



 
O b r a z l o ž i t e v : 

 
ISABELLA FLEGO, učiteljica, pisateljica, aktivistka in zelo kreativna osebnost je veliki večini 
poznana po izrazitem sočutju do »drugačnega« ter jasnem občutku narodne pripadnosti. 
Rodila se je v Raši (Istra) in se, po zaključenem študiju v Rovinju in na Reki, leta 1959 
preselila v Koper, kjer je poučevala na Osnovni šoli z italijanskim učnim jezikom »Pier Paolo 
Vergerio il Vecchio«. Kasneje je postala tudi ravnateljica te šole. Bila je predsednica 
Samoupravne skupnosti italijanske narodnosti Koper ter podţupanja Občine Koper. Trenutno 
je odgovorna za Društvo POEM, ki spodbuja spoštovanje in uveljavitev pravic ţensk in 
doseg enakih moţnosti. Je tudi podpredsednica Društva »Donne d'Europa« (Ţenske 
Evrope), katerega namen je predvsem krepitev civilne druţbe. 
Isabella Flego je mnogostranska osebnost, ne le v osrčju kulturne dejavnosti Skupnosti 
italijanske narodnosti, temveč tudi kot protagonistka na različnih področjih druţbenega in 
kulturnega ţivljenja v naši občini in tudi izven le-te. Poznana je tudi po svoji ugledni didaktični 
in kulturni poti, ter po nenehni socialni in civilni angaţiranosti. S knjiţevnostjo v verzih in v 
prozi, kot tudi z njenimi natančnimi zgodovinskimi raziskavami, si je prisluţila razne nagrade 
in priznanja v Sloveniji in Italiji. 
Od upokojitve se ukvarja z raziskovanjem in s knjiţevnostjo. Za Edizioni Comunità Italiana 
(Izdaje italijanske skupnosti) je izdala esejsko delo »Girolamo Gravisi sparso in dotte 
carte«, s katerim je osvojila prvo mesto na V. Mednarodnem natečaju Meja – Rim 2000 
(Premio Internazionale Frontiera« - Roma 2000); kot pomoţni učbenik za tretji in četrti razred 
devetletke, je v Ljubljani izšla njena pripoved »Tonina«, s katero si je prisluţila tretje mesto 
na II. Drţavnem natečaju pripovedništva (Premio nazionale Narrativa); pri zaloţbi  Ibiskos A. 
Risolo je izdala »Il primo giorno«, ki vsebuje pripoved in poezije, s katerimi je osvojila prvo 
nagrado na Mednarodnem natečaju pripovedništva mesta Brugherio, Milano (Concorso 
internazionale di Narrativa »Il Giunco – Città di Brugherio, Milano). Pri isti zaloţbi je izšla  
tudi njena pesniška zbirka »Oltre le pupille«, ki je osvojila prvo nagrado ţirije »Targa 
artistica personalizzata« (Osebno prilagojena umetniška plaketa) na Mednarodnem natečaju 
poezije in pripovedništva mesta Salò (Concorso Internazionale di Poesia e Narrativa di Salò 
2005). Z »Il monopattino di pezza« je dobila nagrado »Premio Michelangelo« na 
Mednarodnem natečaju proze in poezije Silvana d'Olba-erja, Alessandria, 2000 (Concorso 
Internazionale Prose e di Poesia Silvano d'Orba, Alessandria 2000). 
Poleg tega je objavila številne pripovedi za mladinski mesečnik Arcobaleno (EDIT Fiume - 
Reka). Osvojila je še druga priznanja, priporočila in posebne omembe za prozo, kot tudi za 
poezijo. 
Izkušnje in neutrudna dejavnost so pripomogle k temu, da je postala idealen primer evropske 
drţavljanke, odprta za pobude civilne demokracije in soţitja. 
 
Isabella Flego, insegnante, scrittrice, attivista, fortemente creativa ed animata da una 
spiccata sensibilità per il "diverso" ma anche da un chiaro senso di appartenenza nazionale. 
È nata ad Arsia (Istria) e dopo gli studi a Rovigno e a Fiume, nel 1959 si è trasferita a 
Capodistria dove ha insegnato presso la Scuola elementare "Pier Paolo Vergerio il Vecchio", 
della quale è stata anche preside. È stata anche presidente della Comunità Autogestita della 
Nazionalità Italiana di Capodistria e vice sindaco del Comune di Capodistria. Attualmente è 
responsabile dell'Associazione POEM la quale si è sempre distinta nella sollecitazione del 
rispetto dei diritti delle donne e il conseguente raggiungimento delle pari opportunità. È 
anche vicepresidente dell'Associazione Donne d'Europa il cui fine è innanzitutto quello di 
rafforzare la società civile. 
Figura poliedrica e di primo piano non solo all’interno del panorama culturale della Comunità 
Nazionale Italiana bensì protagonista in svariati campi della vita sociale e culturale.  
Isabella Flego è senz'altro nota per il suo prestigioso percorso didattico e culturale e per il 
suo costante impegno sociale e civile. Con i suoi scritti in prosa e in versi ed il suo accurato 
lavoro di ricerca storiografica ha ottenuto numerosi premi e riconoscimenti sia in Slovenia 
che in Italia. 



Dopo il pensionamento si è dedicata alla ricerca e alla scrittura. Per le Edizioni Comunità 
Italiana ha pubblicato il saggio "Girolamo Gravisi sparso in dotte carte" primo classificato 
alla V edizione del "Premio Internazionale Frontiera" — Roma 2000; il racconto "Tonina" 
terzo classificato alla seconda edizione del "Premio nazionale di Narrativa Città di Cadeo" , 
edito a Ljubljana per uso scolastico come sussidiario per le classi terza e quarta della scuola 
novennale; per le Edizioni Ibiskos di A. Risolo "// primo giorno" , racconto e poesie primo 
premio al Concorso Internazionale di Narrativa "II Giunco - Città di Brugherio, Milano, la 
raccolta di poesie "Oltre le pupille" che ha ottenuto il premio della giuria "Targa artistica 
personalizzata" al Concorso Internazionale di Poesia e Narrativa Città di Salò 2005, con il 
"// monopattino di pezza" ha ricevuto il "Premio Michelangelo" al Concorso Internazionale 
di Prosa e di Poesia di Silvano d' Orba, Alessandria 2000. 
Inoltre ha pubblicato vari racconti sul mensile per ragazzi Arcobaleno (EDIT Fiume). Al suo 
attivo conta numerosi altri riconoscimenti, segnalazioni e menzioni di merito sia per la prosa 
sia per la poesia. 
Con la sua esperienza, la sua instancabile attività, è un esempio di cittadina europea, aperta 
a nuovi stimoli di democrazia civile e convivenza. 
 
 
prof. dr. DRAGAN MARUŠIČ, rojen leta 1953 v Kopru, je po gimnaziji nadaljeval svojo 
izobraţevalno pot na Fakulteti za matematiko in fiziko Univerze v Ljubljani. Po končanem 
dodiplomskem študiju je odšel v Anglijo, kjer je bil leta 1981 promoviran v doktorja znanosti 
na Univerzi v Readingu. Tam je ostal še na podoktorskem izobraţevanju, z enoletnim 
premorom zaradi sluţenja vojaškega roka, do leta 1983, ko se je vrnil v Koper. Po vrnitvi v 
Koper je poučeval matematiko eno leto na Gimnaziji Koper. Po letu dni, leta 1984 je odšel v 
ZDA, kjer je pet let kot univerzitetni profesor poučeval na Univerzi v Kaliforniji, Santa Cruz. 
Po povratku v Slovenijo se je zaposlil na Univerzi v Ljubljani. Takorekoč v istem času je 
sproţil pobudo za ustanovitev Univerze na Primorskem v Kopru. Za to in ostalo pionirsko 
delo ob ustanovitvi UP mu je univerza podelila leta 2007 tudi Zlato plaketo. 
Prof. dr. Dragan Marušič je doprinesel izjemen deleţ k razvoju znanstvenega in 
pedagoškega dela v Kopru in posledično razvoju mesta Koper kot univerzitetnega mesta. Ţe 
pred nastankom Univerze na Primorskem (UP) je v okviru današnje Pedagoške fakultete 
Univerze na Primorskem leta 2011 kot vodja projektne skupine za pripravo vloge za 
akreditacijo študijskega programa Matematika in računalništvo, zasnoval temelje matematike 
in računalništva na Univerzi na Primorskem. Kot predstojnik Oddelka za matematiko in 
računalništvo najprej na Pedagoški fakulteti Univerze na Primorskem in kasneje od leta 2007 
še na UP PINT, je poskrbel za nagel razvoj teh znanstvenih disciplin. Dr. Marušič je bil tudi 
član prvega senata Univerze na Primorskem ob njenji ustanovitvi. 
Leta 2005 je vodil postavitev celotne univerzitetne izobraţevalne piramide (od 1. do 3. 
stopnje) študijskih programov s področja matematike ter s področja računalništva in 
informatike. V letu 2006 je bil imenovan za koordinatorja ustanovitve Fakultete za 
matematiko, naravoslovje in informacijske tehnologije (UP FAMNIT) ter s tem poskrbel, da je 
Univerza na Primorskem dobila tudi formalno naravoslovno uravnoteţenje. Bil je prvi in je še 
trenutni dekan najmlajše članice Univerze na Primorskem – UP FAMNIT. Fakulteta danes, le 
nekaj let po ustanovitvi, ponuja ţe 8 dodiplomskih in več podiplomskih študijskih programov 
in na njej je doktorirala tudi ţe prva doktorica znanosti pod mentrostvom prav prof.dr. 
Marušiča. 
Brez dvoma je potrebno izrecno poudariti še znanstveno in raziskovalno dejavnost prof.dr. 
Marušiča na UP. Od leta 2003 vodi programsko raziskovalno skupino Algebra, diskretna 
matematika, verjetnostni račun in teorija iger, najprej na Pedagoški fakulteti in od leta 2007 
na UP PINT. Poleg tega je bil in je še nosilec večjih nacionalnih raziskovalnih projektov in 
vrste projektov EU iz 7. Okvirnega programa. Prisotnost programske skupine in projektov na 
UP bogati delovno okolje na univerzi in jo postavlja kot konkurenčno univerzo ob bok ostalim 
univerzam v Sloveniji in širše. 
Izjemna mednarodna znanstvena veljava prof. dr. Dragana Marušiča je ţe v prvem letu 
izvajanja študijskih programov na UP FAMNIT poleg domačih študentov privabila tudi 



študente iz tujine, prvo leto tri, danes pa je na UP FAMNIT vpisan ţe osmi doktorski študent 
matematike iz tujine. Študenti prihajajo iz celega sveta, iz Mehike, Kitajske, ZDA, Ukrajine, 
Nemčije, Srbije, Bosne in Hercegovine,…. Za študij na Univerzi na Primorskem se je večina 
današnjih doktorskih študentov matematike na UP FAMNIT odločila prav zaradi raziskovanja 
z vrhunskim strokovnjakom, profesorjem Marušičem. Poleg tega je v pedagoški proces na 
UP FAMNIT vključil odlične tuje učitelje, s čimer se UP FAMNIT uspešno umešča v skupni 
evropski izobraţevalni in raziskovalni prostor. 
Glavno področje znanstvenega dela prof.dr. Dragana Marušiča je algebrajska teorija grafov, 
kjer raziskuje simetrije grafov in delovanje končnih grup na kombinatoričnih objektih. Njegovo 
raziskovalno delo odlikujejo globina, prodornost, obilica izvirnih idej in uvedba povsem novih 
metod pri reševanju problemov. Ţe v osemdesetih letih prejšnjega stoletja je postavil 
pomembna znanstvena vprašanja, ki so še vedno odprta, kljub temu, da jih številni vrhunski 
znanstveniki raziskujejo ţe desetletja. Objavil je prek 110 izvirnih znanstvenih publikacij, od 
tega prek 100 publikacij v revijah, ki jih indeksira prestiţna mednarodna baza Web of 
Science. Njegova dela izkazujejo prek 1300 čistih normiranih Web of Science citatov. Je 
utemeljitelj algebrajske teorije grafov in teorije permutacijskih grup v Sloveniji. Leta 2002 je 
prejel Zoisovo nagrado za svoje vrhunske znanstvene doseţke na tem področju. Prof. dr. 
Dragan Marušič je tudi eden od dveh ustanovnih in glavnih urednikov mednarodne 
matematične revije Ars Mathematica Contemporanea. S to revijo, ki je svojo prvo številko 
izdala v letu 2008 in ima široko razvejan mednarodni uredniški odbor, slovenska matematika 
odpira novo poglavje v svojem razvoju in krepi svoje mesto v svetovnem matematičnem 
prostoru (gre za prvo mednarodno matematično znanstveno revijo, ki se izdaja v Sloveniji). 
Prof. dr. Dragan Marušić je skozi leta delovanja na Univerzi na Primorskem poskrbel za 
veliko mednarodno prepoznavnost naše univerze. Njegova raziskovalna odličnost je na 
univerzo privabila ţe mnoge strokovnjake in podoktorske raziskovalce s prestiţnih univerz iz 
tujine. Vsako leto naše mesto obišče več kot 20 vrhunskih znanstvenikov iz vsega sveta. 
Prof.dr. Dragan Marušič je tisti, ki je vzgojil skupino vrhunskih raziskovalcev in tako naše 
malo obalno mesto postavil na zemljevid kot eno izmed štirih vodilnih svetovalnih 
raziskovalnih središč algebrajske teorije grafov. Druga tri središča so v Pekingu na 
Kitajskem, v Perthu v Avstraliji in v Pohangu v Juţni Koreji. 
Prof.dr. Dragan Marušič je v Kopru organiziral ţe številne v svetu odmevne mednarodne 
znanstvene konference. Naj izpostavimo le konferenco CoCoMath-007-First Korea-
Slovenian International Conference On Combinatorial and Computational Mathematics, ki jo 
je prof.dr. Dragan Marušič organiziral junija 2007 v Kopru v sodelovanju z Univerzo 
POSTECH iz Pohanga v Juţni Koreji. To znanstveno srečanje je bilo prvo tovrstno 
povezovanje slovenske matematike s kakšno drugo drţavo na tako zahtevni ravni in je 
pomembno prispevalo k vpetosti Slovenije kot drţave v svetovno znanstveno mreţo. 
Prof. dr. Dragan Marušič prispeva tudi k pomembni vlogi naše univerze znotraj slovenske 
raziskovalne mreţe. Bil je član Sveta za visoko šolstvo Republike Slovenije, in njegovega 
Senata za akreditacijo, ter predsednik Svetove Komisije za naravoslovje, matematiko in 
računalništvo v letih 2006-2010. Trenutno je član Strokovnega sveta Republike Slovenije za 
splošno izobraţevanje in član Odbora Republike Slovenije za Zoisovo nagrado, Zoisovo 
priznanje, priznanje ambasador znanosti Republike Slovenije in Puhovo priznanje. 
Naj omenimo še, da je bilo na pobudo prof.dr. Dragana Marušiča leta 2010 v Kopru 
ustanovljeno Akademsko športno društvo FAMNIT, ki si prizadeva prek športa kot 
edukativnega dejavnika doseči pozitivni učinek pri osebnostnem razvoju koprskih mlajših 
generacij, s ciljem, da kontinuirano ostanejo v športu, bodisi tekmovalno, rekreativno ali 
poklicno. 
 
 
 
 
LUDVIK HRVATIN je v športu aktiven ţe več kot 50 let. V mladosti je bil aktiven rokometaš, 
po končani aktivni karieri pa se je posvetil delu na področju športa in je tako opravljal vrsto 
pomembnih funkcij: bil je predsednik samoupravne interesne skupnosti za telesno kulturo 



občine Koper, predsednik Obalne skupnosti za šport in predsednik Športne zveze Koper. 
Največ prostovoljnega dela pa je posvetil razvoju tenisa v Kopru, saj je bil pobudnik 
ustanovitve teniškega kluba v Kopru, ki ga je dolgo let tudi vodil. Bil je tudi pobudnik 
izgradnje teniških igrišč v Kopru ter član predsedstva Teniške zveze Slovenije. Še danes je 
aktiven kot mednarodni sodnik v tenisu. Od leta 2005 do 2010 je tudi sodeloval pri 
organizaciji WTA v Portoroţu kot pobudnik in organizator tega prestiţnega tekmovanja, prav 
tako je v letu 2011 veliko prispeval, da je Teniški klub Koper dobil v organizacijo tekmo za 
pokal federacij v ţenski kategoriji med Slovenijo in Kanado. S tem tekmovanjem se je Koper 
promoviral tudi v svetovnem merilu. Kot dolgoletni uspešen gospodarstvenik je tudi finančno 
veliko pomagal Teniškemu klubu in ostalim športnim klubom v Mestni občini Koper. 
 
Ludvik Hrvatin je vse te funkcije opravljal prostovoljno in z  izrednim posluhom do športa, 
zato je njegov prispevek k razvoju športa v Mestni občini Koper neprecenljiv. 
V letu 2010 mu je Športna zveza Koper podelila častno listino, kot najvišje priznanje v športu. 
 
 
MARIJAN MIKOLIČ, rojen 11.8.1948 se je še kot mladenič rad ukvarjal z glasbo. Leta 1965 
je bil eden od soustanoviteljev prvega zabavnega ansambla po imenu »VISINTRI«, v 
keterem je igral klaviature oziroma harmoniko. Večina njegovega ţivljenja je tesno povezana 
z delovanjem v rojstnem kraju in njegovi okolici. 
Prve aktivnosti segajo v leto 1978, ko je postal član sveta KS Gradin, kasneje pa celo njegov 
predsednik. Pripomogel je k temu, da je KS Gradin pridobila nove telefonske priključke, da je 
bil zgrajen višinski vodovod od Repareca do Hrvojev, sodeloval je pri ureditvi spomenika 
NOB v Brezovici, opravljal je tudi funkcijo kot vodja delegacij za Samoupravne interesne 
skupnosti, poleg tega pa je deloval v raznih delovnih skupinah in odborih. 
Je soustanovitelj športnega društva Gradin in eden izmed velikih pobudnikov za ustanovitev 
Prostovoljnega gasilskega društva v Gradinu. Leta 1986 je bilo ustanovljeno PGD, v 
katerega se je tudi včlanil. Deset let je bil tajnik društva, potem član Upravnega odbora, 
kasneje pa predsednik Nadzornega odbora društva. 
Leta 1984 se je zaposlil na Adriacommerce Koper, kjer je bil izbran za vodjo projekta 
izgradnje proizvodnega obrata v Gradinu, ki naj bi se ukvarjal s predelavo plastičnih mas. 
Kasneje je postal vodja tega obrata in leta 1990 postal tudi njegov lastnik. Glede na 
povečano proizvodnjo, se je leta 2007 odločil za izgradnjo novega poslovnega objekta v 
Brezovici pri Gradinu, s čimer je domačinom omogočil nova delovna mesta raznih profilov. 
Konec leta 2008 se je celotna proizvodnja iz obrata Gradin preselila v novo pridobljene 
prostore v Brezovici. 
 
 
ŠPORTNO DRUŠTVO BOXE KOPER ţe 10 let uspešno izvaja program amaterskega boksa 
na Primorskem. Kot prvo registrirano boksarsko športno društvo v Mestni občini Koper 
izvajajo program amaterskega boksa za vse starostne skupine, tako da so v desetih letih 
omogočili vadbo te športne panoge številnim mladim z obalnega območja. So člani 
Boksarske zveze Slovenije, ki je tudi članica Olimpijskega komiteja Slovenije. Organizirali so 
različna tekmovanja ter prispevali k promociji in vadbi amaterskega boksa na obalnem 
območju in zato si tudi zasluţijo vse pohvale. 
 
 
 
 
 
Številka: 081-1/2011      PREDSEDNIK KOMISIJE 
Datum: 14. april 2011                   Jani Bačić, l.r. 


